

哪种存钱方法最划算,听听专家的讲解

不同存钱法,利息有可能相差7.8倍



“前几天,微博上很流行一则‘存钱秘籍’的微博。说是利用‘约定转存’、‘通知存款一户通’和‘零存整取’的方法,可以让活期存款利息‘增肥’不少。我想问问,这究竟怎么存的?”近日,市民王先生打来电话询问。按照网上提供的3种存款方法,记者请教了工行、招行、建行的专业理财师。通过计算发现,利用不同的存钱方法,年利息收益真的比只存活期高出3.5~7.8倍。不过,部分存款业务有起存门槛。郑州晚报记者 倪子

零存整取 年利率是活期4.4倍

适合人群:手头有一笔资金需要常用、整存整取不方便的用户。

工商银行郑州货栈街支行理财经理刘丽君表示,所谓的零存整取即市民与银行约定金额后,每月以固定金额进行存款,“零存整取最低存款金额不能低于5元。分1年期、3年期和5年期,利率分别为2.85%、2.9%和3%。活期存款年利率则为0.35%”。

刘丽君算了一下,假设每个月存1000元,存期为1年,那一年的存款总额就是12000元,零存整取的利息就为185.25元[利息=月存金额×累计月积数×月利率,其中累计月积数=(存入次数+1)÷2×存入次数],活期利息为42元。这样一算,两种存款方式相差4.4倍。

记者提醒:该业务无需手续费,零存整取最低存款金额不能低于5元。

约定转存 年利率约是活期7.8倍

适合人群:收入比较稳定、定时有钱入账的用户。

这种存款方式可以免去多跑银行之苦,还可取得较高利率。

“约定转存即客户和银行约定好备用金额,当账户超过约定金额时,银行系统会自动将超出部分转为定期存款。”招商银行郑州分行零售银行部财富顾问崔利兵说,这种存款方

式比较适合定时有钱到账户的用户。用户需要设定两个金额,一个是转存点金额,一个是卡里留存的活期金额。

以招商银行为例,该行约定转存的一年期利率为3.3%,活期存款年利率则为0.385%,该业务无需手续费,但转存金额应为100元的整数倍,额度不能低于500元。那么这种存款方式的年利息

比活期的差多少呢?崔利兵算了一下,假设1万元约定转存,活期金额为1000元,其余9000元自动转存一年定期,可获年利息300.85元。相比活期存款一年可获的年利息38.5元相比,利息差达到约7.8倍。

记者提醒:该业务无需手续费,但转存金额应为100元的整数倍,额度不能低于500元。

“7天通知存款” 年利率约是活期的3.5倍

适合人群:有大额存款,但经常需要灵活取款的用户。

所谓“通知账户一户通”就是7天通知存款。银行以7天为一个周期自动转存。比如每月1日存款8日取,这就是7天,银行会按照7天利率进行核算。但如果1日存款10日取,那么前7天银行会按照7天利率计算,后3天按照

单天利率计算。

建设银行郑州金水支行经三路理财中心主任唐亮介绍说,该行7天通知存款一户通年利率为1.35%,单天则为0.8%。活期年利率为0.385%。该业务同城没有手续费,但账户内须有至少5万元的存款才能办理。

对此,唐亮以10万元存款

为例计算了下,活期存款可获年利息为100000元×0.385%=385元。如果按照7天周期取款,可获得的年利息为100000元×1.35%=1350元。由此可见,两种存款方式的利息差达到约3.5倍。

记者提醒:该业务没有手续费,但账户内须有至少5万元的存款才能办理。

■征集令

理财顾问团 专家招募中

“我手头有10万元闲钱,哪些投资渠道风险小收益适中?”、“我是一名大学生,基金定投选择哪种基金比较好?”、“现在都有哪些理财产品?能不能请银行的理财师帮我们推荐一些?”……自本报公布《TOP理财》微信平台后,不断收到咨询如何理财的微信。鉴于此,我们特联手全市各大商业银行、各大保险公司、各大证券机构,强势推出“专家理财顾问团”。用户可通过微信、微博向各位理财师提出你在投资路上的疑惑。

即日起,“专家理财顾问团”成员面向全市招募。如果您擅长为客户制定合理的家庭资产规划,请您加入我们。“专家理财顾问团”人员名单将于近期公布,敬请期待。

郑州晚报《TOP理财》微信号“ZZWBTOPlicai”、新浪微博“郑州晚报TOP理财”。

财富为您规划
人生如您所愿

交通银行
www.bankcomm.com

交通银行综合理财服务品牌“交银理财”专属服务多 随时随地、轻松感受全新理财体验

存款到期、消费取款、密码修改、投资理财资讯……有了交通银行综合理财服务品牌“交银理财”,这些业务均可通过定制的手机短信服务客户及时了解财务变动情况。交银理财以交银理财卡和理财综合账户为载体,对客户名下的存款、贷款、基金、国债等金融产品进行一站式综合管理,让客户随时随地、轻松感受全新理财体验。
郑州晚报记者 倪子 刘卫清 通讯员 全权

专属服务优惠多多

“号外,号外……”一大早,郑州鞋城从事批发生意的张先生一边拉商铺的卷闸门,一边给临铺的摊主杨女士大声推介:“快去办张交通银行的交银理财卡吧,给外地交行持卡人汇款,手续费六折优惠。昨儿我到门口的交行给青岛的父母转1万元,手续费24元,省了16元。嘿,今儿的这包烟权当是银行给理单了。”

“你OUT啦,我还以为是什么新闻呢?”杨女士从铺里走出来应答,“今年年底前,用交通银行的手机银行转账,免手续费。我打货款,都是用交通银行的手机银行,省钱、便捷。跑银行的功夫又多卖箱鞋啦,还不抓紧时间带你的身份证和银行卡到交通银行开通手机银行去。建议你同时开通网上银行,现在免费送USB

Key。听说成为交通银行的交银理财客户,还有更多优惠呢。”

和张先生、杨女士有相同感受的还有市民马先生。马先生在郑州某建材城做生意快10年了,几乎每个星期都有大量资金要汇出。马先生说,他生意上的合作伙伴多分布于山西、陕西、湖北等中部六省一带,每年花在汇款转账上的手续费就不少。”后来,有朋友向他推荐了交通银行“交银理财”。不仅为他节省了大量时间和精力,还省下不少手续费呢。马先生坦言,转账汇款是生意人的“家常便饭”。如果没有一个合适的业务渠道,每年光汇款手续费就得花不少,“交通银行综合理财服务品牌‘交银理财’就像我的贴心大管家。不仅可以享受专属的服务渠道,还能享受多重优惠”。

金融产品一站式管理

2007年4月18日,交通银行在全国统一推出针对个人客户的全新组合综合理财服务品牌——交银理财。交银理财传承交通银行百年金融底蕴,将经验与科技完美结合,洞悉市场需求,通过精选的金融产品,为客户定制个性化的理财锦囊,并通过专享的服务渠道,倾心为客户打造灵活、便捷、礼遇的超值服务。

交银理财主要针对优质客户,通过一张交银理财卡和一个理财综合账户,对客户名下的存款、贷款、基金、国债等金融产品进行一站式综合管理,并同时具备多种资金调度功能,配以交银理财专柜、电话银行、网上银行等全方位服务渠道,为客户开启便捷、灵活的理财通道,让客户随时随地、轻松感受全新理财体验。

交银理财还为客户提供了综合理财服务。存款到期、消费取款、密码修改、投资理财资讯等,均可通过定制的手机短信服务帮助客户及时了解财务变动情况,把握投资和理财良机;适时举办的理财讲座更能为客户提供与投资专家交流的机会。

客户只要每季度在该行的日均金融资产大于5万元(含),即可办理这项服务,可在开户后6个月内免费体验。成为交银理财客户不但能享受专柜服务、专属网银、专属产品、电话银行优先接听,而且还免借记卡年费、卡片工本费、挂失手续费、免前两笔同城跨行自助设备取现手续费,并且2013年9月6日至2013年12月31日所有交银理财客户均不收取账户管理费。